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⑤漁業者向けアンケートの項目と記入例 



8 
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2．住民向けアンケートの集計・分析結果（本編 p.32） 

 住民向けアンケートは町内全世帯に配布し、うち 261 世帯から回答を得た。そこで得
られたエネルギー使用量の実績値を用いた拡大推計により、家庭部門の二酸化炭素排出
量は 14,400 t-CO2 と推計された。 
 

家庭部門での使用エネルギー別二酸化炭素排出量 

 

 
 環境省自治体排出量カルテにおける二酸化炭素排出量は 12,070 t-CO2 であり、アン
ケート調査では、北海道の統計情報に比べて回答世帯のオール電化率が高く(詳細後述)、
電力消費量が大きかったことなどが推計値との差として表れていると考えられる。 
 その他、アンケートの集計・分析結果は以下のとおり。 
 
①世帯人数比率 
 2019 年の国勢調査と比較して、単身世帯の割合が低くなった。 

 

 

 

LPG 灯油 ほくでん 新電力  二酸化炭素排出量合計

エネルギー使用量 76 t 1784 kL 16,109,826 kWh 99,182 kWh

二酸化炭素排出量 227.39 t 4443.23 t 9682.01 t 46.92 t
14,400 t

世帯人数 合計 1 2 3 4 5 6 7～

世帯数 2319 805 708 385 213 111 50 47

割合 100% 35% 31% 17% 9% 5% 2% 2%

世帯人数 合計 1 2 3 4 5 6 7～

世帯数 261 58 86 63 27 15 8 4

割合 100% 22% 33% 24% 10% 6% 3% 2%

統計

今回
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②一戸建て率（＝持ち家率） 
 2019 年の国勢調査と比較して、一戸建ての世帯の比率が高くなった。 
 

 

 
③回答世帯のオール電化率 
北海道の統計情報に比べアンケート回答世帯のオール電化率が高かった。 
 
 
 
 
 
 
 
 
④LED 導入割合について 
 令和 2 年度 家庭部門の CO2 排出実態調査の数字（一部でも LED を導入している世
帯）と今回のアンケート回答の比較では、浜中町の LED 導入量は平均より少ないこと
が表れている。 
 
 
 
 
 
 
 

有効回答 254 ー 2,264 ー

一戸建て 218 86% 1,776 78%

集合 36 14% 488 22%

今回 統計

有効回答 191

オール電化 47

率 25%

統計 10%

有効回答 261

LED導入済 161

LED未導入 100

LED化率 62%

※統計 70%
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⑤電力の購入先について 
 経済産業省 電力・ガス取引監視等委員会公表、令和 4 年 4 月時点での電力取引の状
況によると、北海道の家庭（低圧利用）での新電力利用率は 20％程度となっている。一
方、今回のアンケートの結果から、浜中町での新電力利用率は 9％であり、新電力の利
用率は平均よりも低い結果となっている。 

 

  
 
⑥その他省エネ家電の導入世帯数について 
 各家電において省エネ性能の高いものへ今後置き換えていくポテンシャルがある。 

 
⑦次世代自動車の導入割合について 
 北海道庁公開データ（令和 3 年度）によると、北海道での次世代自動車（EV 車やハ
イブリッド車）の導入率は 9％程度となっている。一方今回のアンケート回答では 18％
（593 台中 109 台）となっており、浜中町の次世代自動車導入率は平均より高い結果に
なっている。 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

北海道

有効回答 203 ー ー

ほくでん 184 91% 80%

その他 19 9% 20%

今回

回答総車両数 596 100%

EV 4 1%

PHEV 0 0%

ハイブリッド 106 18%

合計 110 18%

北海道 ー 9%
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⑧太陽光発電導入割合・導入希望 
 今回のアンケート回答では、太陽光発電の利用者は 9％となり、そのうちの 14 件が
発電電力を自家利用していた。 
 太陽光発電の導入に関しては、好意的な意見（予定している、したい、補助があれ
ば導入したい）は回答の 15％、否定的な意見（予定なし、したくない）が 85％であ
った。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答 238 100%

導入している 21 9%

導入していない 217 91%

14

3

4無回答

自家利用している

自家利用していない

有効回答 218 100%

予定している 2 1%

したい 8 4%

補助があれば 22 10%

予定なし 175 80%

したくない 11 5%
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3．住民向けアンケート（環境意識）の集計・分析結果 （本編 p.32） 

 

 

 
取組についての質問（問 3～5）では、内容が具体的になるにつれ前向きな回答が少

なくなった。問 6、問 7 の回答では、再生可能エネルギーについて町内での関心が高
いことが分かる。ただし、ここでの興味・関心については、ポジティブなものばかり
でなく、町内に設置されている再エネ関連施設の現状を踏まえてネガティブなものも
含まれると考えられる。問 9、問 10 の自身や浜中町への影響についての質問に対し
て、どちらも「わからない」が 49％で最も多い回答となった。メリット、デメリット
を含めて、脱炭素の取組等に関する情報発信が必要である。  
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4．事業者向けアンケートの集計・分析結果 （本編 p.32） 

 事業者向けアンケートは町内の全事業者に配布し、うち 86 事業者から回答を得た。
そこで得られたエネルギー使用量の実績値を用いた拡大推計により、各部門の二酸化炭
素排出量を推計した。 
 

 その他、アンケートの集計・分析結果は以下のとおり。 
 
①LED の導入有無及び導入意向 

LED 導入に関しては多くの事業者がすでに LED を導入しており、引き続きの導入
意向も確認できた。 

●導入有無 

 

 

●導入意欲 

 

 

 

 

 

回答数
二酸化炭素排出量推計結果

（千t-C O 2）

8　事業者 19 .8 5

5 　事業者 2 .19

酪農 16 　事業者 14 .8 5

漁業 18 　事業者 6 .7 6

林業 ― ―

業務その他部門 3 9 　事業者 5 .9 2公務以外
※

オリジナル推計

建設業・鉱業

農林水産業

産業部門

製造業

有効回答 78 100%

導入している 57 73%

導入していない 21 27%

有効回答 67

予定している 19

したい 13

補助があれば 17

予定なし 18

したくない 0


